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Sutaz
Zapis Cisla 11C v ciselnej pozicnej stistave s najmensim moznym zakladom predstavuje v

desiatkovej sustave Cislo:
(A) 155. (B) 194. (C)195. (D) 284.

Pri skenovani obrazkov je potrebné nastavit’ parameter dpi. Cim je parameter dpi vacsi, tym
sa zoskenovany obrazok sklada

(A) z menSieho poctu bodov. (C) z mensieho poctu farebnych odtieniov.

(B) z vécsieho poctu bodov. (D) z vacsieho poctu farebnych odtieniov.

Stbor s vel'kost'ou 10 MB bude pri komunikacnej rychlosti 56 kbps prendsany pocitaovou
sietou priblizne (A) 15 minat. (B) 30 minut. (C) 25 minat. (D) 5 minat

Milan sa dnes stazoval, ze mu mailom priSiel hoax. Znamena to, Ze mu prisla
(A) poplasna sprava, ktora upozoriuje na fiktivny virus.

(B) sprava s prilohou, ktora obsahovala virus.

(C) sprava, ktora bola automaticky odoslana zo zavireného pocitaca.

(D) sprava upozoriiujiica na najnovsiu verziu antivirového programu

Uved’te v spravnom poradi v akom sa vykonéavaju ¢innosti (1) — (6) pri praci s elektronickou
postou?

(1) klientovo prevzatie spravy od servera

(2) otvorenie spravy

(3) spustenie postového klienta na pocitaci

(4) overenie pristupového hesla do zadanej postovej schranky

(5) nadviazanie spojenia klienta s vybranym postovym serverom

(6) zadanie mena pouzivatel'a

V kazdom z nasledujucich riadkov su Styri pojmy, z ktorych tri k sebe logicky patria a Stvrty
sa k nim nehodi:

1. repeater, switch, modem, hub

2. klavesnica, mys, skener, ploter

3. mp3, zip, wav, midi

Keby sme z kazdého riadku vybrali ten pojem, ktory medzi ostatné nepatri, ktoré tri pojmy by
sme vybrali?

Algoritmus Cokolada
Nasledujtci algoritmus je navod na vypocet sumy za nakup cokolad pri uplatneni
mnozstvovej zlavy. (Symbol «- vyjadruje priradenie hodnoty do premennej.)
Ak poc_cok < 6 tak
suma - cena_za_kus * poc_cok
inak
Ak poc_cok < 106 tak
suma €&- cena_za_kus * (5 + (poc_cok - 5) * 0,8)
inak
suma ¢- cena_za_kus * (5 + 100 * 0,8 + (poc_cok - 105) * 0,5)
KoniecAk
KoniecAk
vypis suma
Predpokladajme, ze cena za kus je 10 Sk. Vypocitajte vyslednu sumu, ktora zaplatime za na-
kup ¢okolad, ak poc_cok = 115.
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8. Ako je mozné slovne vyjadrit’ algoritmus Cokolada z predchadzjticeho prikladu?
(A) Za prvych 5 ¢okoléad zaplatime plna sumu, d’alSich 100 nakapime s 20-percentnou zl'avou
a zvySok s 50-percentnou zl'avou.
(B) Ak kupime viac ako 5 ¢okolad, tak na d’alSich 100 kusov dostaneme zl'avu 20 %, a ak
kapime viac ako 105 ¢okolad, tak za kazdu cokoladu zaplatime iba 80 % z beznej ceny.
(C) Ak kupime viac ako 106 ¢okolad, tak na kazdi dostaneme zl'avu.
(D) Ak ktipime dvesto ¢okolad, tak na polovicu z nich dostaneme zl'avu 80 %

9. Pocet ciest, ktoré vedu z kruhového objazdu, je ulozeny v mape pre systém GPS. Mame
program, ktory zoberie tieto idaje a nakresli cesty a kruhové objazdy tak, ze pocet vyjazdov
je zapisany v strede kazdého kruhového objazdu.

Ktory z nasledujtcich obrazkov je spravny?
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10. Hra Zivot sa hra na §tvorcovej sieti. Niektoré bunky siete s obyvané (oznatené X). Kazda
bunka ma 8 susedov. Nova generacia sa vytvara z aktualnej generacie podl'a niekol'kych
pravidiel. Niektor¢ z obyvanych buniek zomrua (v d’alSej generacii budu prazdne), niektoré z
prazdnych buniek sa zas stani obyvanymi. Pozrite sa na obrazok, na ktorom je zobrazena

prva a druha generacia. )
1. GENERACIA 2. GENERACIA

X Pre vSetky obyvané bunky plati:
X X X X X X Bunka so ziadnymi susedmi alebo jednym susedom
. X X zomrie na osamelost’ (oznacena oranzovou farbou).

Bunka so Styrmi alebo viacerymi susedmi zomrie na
prel'udnenie(oznacend cervenou).

Bunka s dvomi alebo tromi susedmi preZije.

Pre vSetky prazdne bunky plati: Bunka s tromi susedmi sa stane obyvanou (oznacend zelenou
farbou).

X X X

Prva generacia ma tvar pismena T (pozri obrazok). -
Ako bude vyzerat’ druha generacia?
X X X X
X X X X X X XX/ X
X X
X X X X X X X X X X X X
X X X X X X ¥ X X ¥ X X
X
r==== === === ===
A B o D |
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11. Najmenej kol’ko bitov potrebujeme na zakddovanie trinastich réznych hodn6t?
12. Aké typy suborov maju priponu .jar?

13. Cislo 101 je mozné zapisat’ v hexadecimalnej siistave ako..
(A) 45 (B) AB (C)65 (D) 1F

14. Ako sa vola zakladna jednotka informacie?
15. Ako sa nazyva podstréenie podvodnej stranky zmanipulovanej DNS?
(A) Hoax (B) Adware  (C) Spyware (D) Pharming

16. Ktoré z OS je od spolo¢nosti Google?
(A) Linux
(B) Android
(C) Windows
(D) ChromiumQOS

17. Co je skratka FTP?

18. Co je to kernel?
(A)Jadro OS  (B) Pamit RAM (C) Vstup pre reproduktory (D) Monitor

19. Co je v HTML <h1></h1>?
(A) Odstavec (B) Odkaz  (C) Nadpis 1. trovne (D) Podc¢iarknuty text

20. Kol’ko vrstiev sa nachadza v protokole TCP/IP?

21. Na akej vrstve OSI modelu pracuje router?
(A) Transportnej (B) Sietovej (C) Datovej (D) Aplikacnej

22. Pri tréningu sa skokan do vysky riadi nasledujicim algoritmom:

nastav pociatocnu vysku 180 cm.

opakuj
Ak skocis vysku na prvy pokus, tak zvys latku o 5 cm.
Ak skocis vysku na druhy pokus, tak zvys latku o 3 cm.
Ak skocis vysku na treti pokus, tak zvys latku o 1 cm.

pokial budes mat 3 neuspesne pokusy na jednej vyske.

Postupnost’ pokusov budeme v d’alSom zapisovat’ pomocou pismen p — preskocil a
n — nepreskocil. uloha: Aku najvyssiu vySku preskocil skokan, ak postupnost’ jeho pokusov
bola:ppnnppnpnnn?

23. Operacny systém Styx ma Specialnu funkciu. Po¢ita¢ napadnuty virusom vrati nepravdiva
odpoved’ na 'ubovol'nu otazku, ktort dostane cez internet.
Napriklad, ked’ dostane otazku Si zavireny? Vrati Nie. Pocitac, ktory nie je zavireny odpovie
vzdy pravdivo. Jeho odpoved’ na otazku Si zavireny? Je Nie. PocitaGovy technik spolo¢nosti
StyxOK testuje cez internet len servre a notebooky s operaénym systémom Styx. Na ktort z
tychto otazok odpovedia Ano len zavirené servre a ziadne iné poditate v testovanej sieti?
(A)Si zavireny server? (B)Si zavireny notebook? (C) Si nezavireny server?
(D) Si nezavireny notebook

24. Podarilo s nam ziskat’ ¢ast’ hexadecimalneho vypisu paméte pocitaca ( v l'avej Casti je ASII
text): pocitac 20706F6369746163
Napiste Sestnastkovy vypis, 1+3=2%*2; 312B333D322A323B
ktory je zakryty v poslednom riadku !'T‘[f:‘:m:g;* 4D41545552495441




Gymnazium Viliama Paulinyho-Tétha

)i
\( \ Skola, ktora plni Vase sny

25. Andrej nasSiel na povale svoj stary pocitac. Chcel na iom spocitat’ dve ¢isla. Pocita¢ ma tri
registre (pamit'ové miesta, do ktorych sa daji ukladat’ celé ¢isla vicsie alebo rovné nule) s
menami R1, R2 a R3. Na programovanie pocitaca sa pouziva postupnost’ operacii.

Tu je tabul’ka operacii a ich vyznam (i a j su ¢isla registrov a ( je Cislo operacie):

Zero (i) Viez 0 doregistra Ei
Inec (i) Pripoéitaj 1 k hodnote v registri Ei
Decii) Odpoéitaj 1 od hodnotv v registri Ri

Store (1, j)

Skopiruj hodnotu v registri 7 doregistra R

Jump (. . q)

Ak maji registre Ri a Rj rovnaki hodnotu, sko¢ na g-tu operaciu

JumpNeg (1. j. q)

Alzmaju registre Ei a Fj rozmu hodnotu, skoé na g-tu operaciu

Andrej vlozil do registrov R1 a R2 dve ¢isla, ktoré chce spocitat’.

O Lh e el b e

Ktoré z nasledujtcich postupnosti operacii spocita tieto Cisla a vysledok vlozi do registra R1?

: Zero(3) 1: Zero(3)

- JumpNeg(1.3.3) 2: Jump(1.3.5)

- Inci(1) 3:Inec(2)

- Dec(2) 4: Dec(1)

- Jump(1,3.3) 3: JumpNeg(1.3.3)
- Store(1,2) 6: Store(1.2)
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1: Zero(3)

- Jump(1.3.5)
Inc(1)

Dec(2)

- JumpNeg(1,3.3)
- Store(1.2)

O LA e L b2

1: Zero(3)

- JumpNeg(1,3.5)
Inc(2)

Dec(1)

- Jump(1.3.3)

- Store(1.2)

O LA e L b2
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26. Deti sa hrali so slovami a vymysleli takéto kodovanie:

o KaZdé pismeno nahrad’ skupinou tol'kych rovnakych pismen, kol'ké v poradi je dané pismeno
v kdédovanom slove.

o Pismend usporiadaj podla abecedy.
e Rovnaké pismena nahrad’ dvojicou ,,¢islo pismeno*, pricom ¢islo znamena pocet rovnakych

pismen, ktoré nasleduju tesne za sebou.
e Napr. OKO takto zakdédujeme: OKKOOO, po usporiadani KKOOOO a po nahradeni
dvojicami ¢islo pismeno je vysledny kod: 2K40.

Aké d’alsie slovo je zakddované rovnakym kodom ako slovo BOBOR?



